



CSONGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6720 Szeged, Stefánia sétány 10. • 6701 Szeged, Pf.: 432.
Tel.: (62) 622-651 • (62) 622-680 • Fax: (62) 622-689
E-mail: cso.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

vádemelés a hódmezővásárhelyi rablókkal szemben

A Hódmezővásárhelyi Járási Ügyészség vádat emelt azzal a két hódmezővásárhelyi férfival szemben, akik a nyílt utcán rabolták ki az ittas sértettet a tavalyi év végén.

A vádirat szerint a két férfi 2013. december 22. napján este fél 8 körüli időben Hódmezővásárhelyen, a kőfalnál lévő sértettet meglátva megegyeztek abban, hogy a sértett pénztárcájának megszerzése érdekében személyes tárgyai közé rejtenek valamit azért, hogy a sértettet felelősségre vonják, hogy azt ő rakta el és ezért fizetnie kelljen. A fentieknek megfelelően az ittas állapotban lévő sértetthez léptek, számon kérték rajta, hogy hol van az a tárgy, amelyet őt kerestek, és amelyet a sértett biztosan zsebre tett. A szóváltás közepette az egyik vádlott több alkalommal ököllel megütötte a sértett arcát, aki védekezésképpen vissza akart ütni, de a másik vádlottat találta el. Ekkor a sértett által eltalált vádlott két kézzel megragadta a sértett kabátját és rángatni kezdte, miközben társa ököllel, több alkalommal fején ütötte, melynek következtében a sértett a földre került. Ezt követően őt fejbe rugdosták úgy, hogy a fejét a kőfalba is beütötte. A fentieket követően követelni kezdték a sértettől az állítólagosan nála levő értéktárgyakat, zsebeit átkutatva tőle eltulajdonították pénztárcáját a benne levő személyi okmányokkal és 12.500.-Ft készpénzzel együtt. Ezt követően a helyszínről elszaladtak, a pénzt egymás között elosztották, a pénztárcát pedig az iratokkal együtt egy bokorba dobták. A sértett a bántalmazás következtében a fején több, de külön-külön és együttesen is 8 napon belül gyógyuló sérülést szenvedett. A vádlottak által a sértettnek okozott 13.500.-Ft kár nem térült meg.

Ezen túlmenően a vádlottak egyike 2014. február 2. napján egy használt ruhákat árusító üzletből tulajdonított el ruhákat, illetőleg kézi táskát 3.000.-Ft értékben, valamint még ugyanezen a napon egy hódmezővásárhelyi élelmiszer boltból tulajdonított el 630.-Ft értékben fogkrémet.

A Hódmezővásárhelyi Járási Ügyészség vádlottakat társtetteségben elkövetett rablás büntetével, valamint közokirattal visszaélés vétségével, továbbá készpénz-helyettesítő fizetési eszközzel visszaélés vétségével, valamint az abban érintett vádlottat 2 rendbeli szabálysértési értékre, üzletszerűen elkövetett lopás vétségével vádolja.

Mindkét vádlott előzetes fogva tartásban volt a vádemeléskor, figyelemmel arra is, hogy több alkalommal álltak már bíróság előtt, valamint a vádlottak egyikét a cselekményt megelőzően röviddel rablás büntette miatt 5 hónap fiatakorúak fogházbüntetésére ítélték, melynek végrehajtását 2 évi próbaidőre felfüggesztették.

A járási ügyészség a vádlottakkal szemben bűnösségük megállapítása esetére börtönbüntetés kiszabására tett indítványt a közügyektől eltiltás alkalmazása mellett.

A vádlottak bűnösségének kérdésében a Hódmezővásárhelyi Járásbíróság fog dönteni.

S z e g e d, 2014. április 29.

Dr. Lőrinczy György
főügyész